
NEDELJA, 29.3. 
6. POSTNA NEDELJA 
CVETNA 

9.00 
8.30 

10.30 

Idrija 
Gore 

Vojsko 

Za župnijo 
+ Srečko Medved, 30. dan 
+ Ivica Sedej in ++ Gnezda 

Ponedeljek, 30.3. 19.00 
11.30 

Idrija 
Bolnica 

++ Vincenc in Albina Tušar 
++ brat Vladimir in duh. Izidor Vončina Ponedeljek velikega tedna 

Torek, 31.3. 19.00 Idrija + Silvester Erjavec, obl. 
++ Lucija in Rudolf in ++ družine Kuštrin Torek velikega tedna 

Sreda, 1.4. 19.00 
 

Idrija 
 

+ Antonija Tratnik 
Za zdravje Sreda velikega tedna 

Četrtek, 2.4. 19.00 
18.00 
20.00 

Idrija 
Vojsko 
Gore 

V zahvalo Božjemu Sinu in sv. Frančišku 
++ Mrak, Čekovnik 7 
+ Andrejka Gnezda 

VELIKI ČETRTEK 

Petek, 3.4. 19.00 
18.00 
20.00 

Idrija 
Vojsko 
Gore 

Obredi velikega petka 

VELIKI PETEK 

Sobota, 4.4. 
VELIKA SOBOTA 

20.00 Idrija Za blagoslov in zdravje družine 

NEDELJA, 5.4. 
VELIKA NOČ 
GOSPODOVEGA 
VSTAJENJA 

10.00 
7.00 
7.00 

Idrija 
Gore 

Vojsko 

Za župnijo 
++ Petrič in Leskovec 
++ Hvala in Vidmar, V 25b 

Ponedeljek, 6.4. 9.00 
11.30 

Idrija 
Bolnica 

+ Pavel Pivk, obl. 
Za nove duhovne poklice Velikonočna osmina 

Torek, 7.4. 19.00 
18.00 

Idrija 
Gore 

++ Marijan Menard in Radmila Vidmar 
Za vse srečno prevožene kilometre z 
biciklom v zahvalo 

Velikonočna osmina 

Sreda, 8.4. 10.30 
18.00 

Dom up. 
Zavratec 

+ Ivan Moškat 
++ Ivan in Ana Ivanušič Velikonočna osmina 

Četrtek, 9.4. 19.00 
18.00 

Idrija 
Vojsko 

+ Ivanka Erjavec 
+ Marija Skok, V 57 Velikonočna osmina 

Petek, 10.4. 19.00 Idrija 
 

Po namenu ŽRV 
++ Anton in Jožefa Maver Velikonočna osmina 

Sobota, 11.4. 
Velikonočna osmina 

19.00 
 

Idrija 
(nedeljska) 

+ Alojzija Kacin, 1. obl. 

NEDELJA, 12.4. 
2. VELIKONOČNA (BELA) 
NEDELJA 
Praznik 1. sv. obhajila 

10.00 
8.30 

10.30 

Idrija 
Gore 

Vojsko 

Za župnijo in prvoobhajance 
++ starši Brus in Miran Volarič 
++ Gizela in Miro Kogej, sosedje 

 
OZNANILA izdaja župnija Idrija, Arkova ulica 1, Idrija, tel. 05/372 00 07. 
Spletna stran župnije: https://zupnija-idrija.rkc.si. E-pošta: zupnija.idrija@rkc.si. 
Z naročilom mašnega namena soglašate z objavo na spletu.  
Mašne namene z * opravi tudi g. Luka Jesenko. 
Za župnijo lahko namenite svoj dar na TRR SI56 1915 7500 1888 979, tudi preko QR kode. 

 
 

 
 
 
 

Leto XXXIII (2026), št. 7 29.3.2026 

Smrt obupa 

»V srčiki noči, ko se zdi tema zmagovita, se naznanja njen poraz.« (K. Gržan)  

Vedno znova nas mora pretresti dejstvo, da se velika noč začne v grobu. Se pravi 
v temi, v nesmislu, na dnu človeškega bitja. Tam, kjer bi bilo povsem naravno 
obupati. In ravno tam, kjer nikoli nismo hoteli biti, ravno tam se pojavi nekaj, kar 
temu kljubuje. Nekdo. Znamenja nekega življenja: lepo pospravljen prtič, počasi 
odviti povoji, svit jutra na vratih noči, tek med mrliči.  

Zato je velika noč zelo pomembna zgodba za 
situacijo našega časa in sveta, v kateri se 
prestrašeni počutimo kakor v ulici brez izhoda. 
Zgodba, ki jo obnavljamo vsako leto, ne zato, da bi 
govorili o preteklosti, temveč da bi bolje razumeli 
sedanjost, se pravi, da bi nanjo uprli drugačen 
pogled, da bi se spomnili, česar se je vselej bistveno 
spomniti, posebno pa tedaj, ko se nas loteva obup: 
da namreč Življenje zmaguje tudi v tem trenutku 
zgodovine, tudi danes, ko je videti, da smo sredi 
zime. Da namreč Ljubezen zmaguje tudi v velikem 
zlu. Tudi danes, tudi v meni.  

To kljubovanje Življenja sredi smrti ne dogaja samo v 
Jezusovem, temveč tudi v našem grobu, v naši neveri, v našem zlu, v našem 
obupu. Da se tudi v nas nekaj upira situaciji, v kateri smo. Da ne želimo biti tam, v 
grobu, v smrti, v nesmislu, ker tja kakor Kristus tudi sami ne spadamo: »Kaj iščete 
živega med mrtvimi?« (Lk 24,5)  

Biti velikonočni kristjan torej pomeni želeti si, da ne bi bili v grobu, v sovraštvu, v 
grehu, v nesmislu, tudi če smo tam. Verjeti temu našemu upiranju v svojih prsih, 
ki kaže, da smo Kristusovi, da pripadamo Vstalemu, Zmagovalcu nad grehom in 
smrtjo, in se zatorej odločiti, da se bomo do zadnjega borili proti obupu, ki se v 
tem času tako silovito polašča naših življenj. Tudi če je videti drugače, Življenje, 
Kristus zmaguje tudi v tem trenutku. Aleluja! Pustimo Mu zrasti v sebi!  

Vaš župnik Marko 

Vikar Alan in župnik Marko vam želiva upanja polno veliko noč! 



VELIKONOČNO PRAZNOVANJE 

KATEHEZA 
V velikem tednu je do srede kateheza za otroke po običajnem urniku (razen v 
četrtek), v tednu po veliki noči pa odpade, praznujemo Jezusovo vstajenje. 

OBISK BOLNIKOV 
Bolnike in starejše po Idriji, na Gorah in na Vojskem obiščemo v sredo, 1.4. 

VELIKI ČETRTEK (2.4.)  
Spominjamo se Jezusove zadnje večerje, ki je središče naše skupnosti. Pri 
mašah bodo sodelovali letošnji prvoobhajanci, ki se nam bodo ta dan predstavili. 
Nabirka pri mašah gre za Karitas. 
IDRIJA: 
Maša ob 19.00. Pri maši bodo kot strežniki sodelovali apostoli (vaje 18.00).  
Češčenje: po maši prostovoljci; od 21.00 do 7.00 tiho celonočno češčenje 
posameznikov. Za to se vpišite na za to pripravljen seznam in pri tem najprej 
zapolnite vse ure do jutra. Bedimo z Jezusom, vsak v svojem Getsemaniju … 
VOJSKO: maša ob 18.00. Po njej sledi kratko češčenje Najsvetejšega. 
GORE: maša ob 20.00. Po njej sledi kratko češčenje Najsvetejšega. 

VELIKI PETEK (3.4.) 
Ob spominu Jezusove smrti se ob njej učimo prave ljubezni. Veliki petek je dan 
zdržka mesnih jedi in dan strogega posta. Povabljeni k molitvi pri Božjem grobu, 
tudi na Gorah in Vojskem. Nabirka gre ta dan za kristjane Svete Dežele. Za 
branje pasijona poskrbite mladi, strežejo otroci (vaje ob 18.00). 
IDRIJA: 
Ob 15.00 je križev pot v župnijski cerkvi. 
Ob 19.00 obredi velikega petka.  
Češčenje ob Božjem grobu: (pridite, ko morete) 
7.00 Triglavska, Hribernikova, Bloudkova, Partizanska, Gregorčičeva, Levstikova; 8.00 
Gorska pot, Ul. sestre Efreme, Župančičeva; 9.00 Tomšičeva, Vojkova, Gradnikova; 10.00 
Grilčeva, Bazoviška, Lapajnetova, Rožna; 11.00 Vodnikova, Prešernova, Cankarjeva, 
Kosovelova, C. Jakoba; 12.00 duhovnika; 13.00 Mestni trg in sv. Ahacija, Sv. Barbare, 
Prelovčeva, H. Freyerja, Platiševa; 14.00 N. Pirnata, Študentovska, Wolf. stopnišče, J. 
Vege, 1. maja; 15.00 križev pot; 16.00 Čopičeva, Finžgarjeva, Mrakova, Kacinova, V. 
Mohoriča; 17.00 Kobalova, Vojskarska, Beblerjeva, Kajuhova, Za gradom, Ul. Zmage, 
Gortanova; 18.00 priprava cerkve za obrede; 19.00 obredi; 20.00 Čekovnik, Bela, 
Mokraška vas, Rejcov grič; 21.00 IX. korpusa, Pot. Sv. Antona, Vrh zelj, I. Ferjančič, Pot v 
Češnjice, Arkova, Rudarska, Mihevčeva; 22.00 mladi. 

VOJSKO: obredi velikega petka ob 18.00. 
GORE: obredi velikega petka ob 20.00. 

VELIKA SOBOTA (4.4.)  
V skrivnostni tišini Božjega groba čakamo tretji dan. Nabirko pri blagoslovu bomo 
letos namenili 9-letnemu Jaku Škofu, ki potrebuje denar za zdravilo v ZDA. 
IDRIJA: Ob 8.00 blagoslov ognja.  
Blagoslov jedi: Sveta Trojica ob 15.00, Čekovnik ob 15.30, Žalostna Mati Božja na 
pokopališču ob 16.00, župnijska cerkev ob 17.00. 
VOJSKO: ob 14.30 blagoslov jedi in ognja. 
GORE: ob 16.30 blagoslov jedi in ognja. 

VELIKONOČNA VIGILIJA, ko začnemo praznovati Jezusovo vstajenje, bo v Idriji 
v soboto ob 20.00. Strežejo mladi in otroci (vaje ob 19.00). Zberemo se pred 
cerkvijo za blagoslov ognja. Pri slovesnem bogoslužju bodo letos zakramente 
uvajanja prejeli 4 katehumeni: Manca Bizjak, Ysabel Garcia Taveras, Aljaž 
Medved in Denis Sinani. Ker bo bogoslužje zato nekoliko daljše, bo procesija 
letos potekala okoli cerkve, in sicer tik pred evangelijem. Pred cerkvijo zato ne 
parkirajte! Po slavju na praznovanje vabimo vse sodelujoče pri bogoslužju, 
katehumene in njihove svojce. Poskrbimo za vse potrebno za procesijo. 

VELIKA NOČ, praznik Jezusovega vstajenja (5.4.) 
GORE: vstajenje s procesijo in velikonočno mašo ob 7.00. 
VOJSKO: vstajenje s procesijo in velikonočno mašo ob 7.00. 
IDRIJA: Praznična sveta maša ob 10.00.  
Strežejo mladi. 

VELIKONOČNI PONEDELJEK (21.4.) 
Maša v Idriji bo ob 9.00. Pojdimo v Emavs!  

Ostala obvestila 
ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
4.4. Izven: Jež Strel Vanja, Strel Andrej, Manca, Neža, Vili, Bevk Bogo, Pavšič 
Janez. 11.4. Prvoobhajanci in njihovi starši. 

VEČER BOŽJEGA USMILJENJA 
Na predvečer nedelje Božjega usmiljenja, v soboto, 11.4., po večerni maši, se bo 
pričel bogat in milosten večer. To bo večer slavljenja (skupina Laudate), 
pričevanja (zakonca Dolores in Jean Pierre Nsabimana ter stalni diakon, mož in 
oče, Boštjan Koprivec) in češčenja Najsvetejšega. Možnost bo tudi za molitev nad 
posamezniki in sveto spoved ter izročitvijo svojih bremen in ran našemu 
Gospodu. Pridite in zajemite iz neskončnega Božjega usmiljenja! 

V zakristiji bo seznam za tiste, ki bi želeli prebiti del noči (iz sobote na nedeljo) v 
češčenju Najsvetejšega zase ali druge - povabljeni k vpisu, da vidimo, ali je dovolj 
interesa. 

PRAZNIK PRVEGA SVETEGA OBHAJILA 
V velikem in velikonočnem tednu se bomo s prvoobhajanci pripravljali na prvo 
sveto obhajilo. K svetim mašam, ki jih bomo imeli po vsej župniji, vabim poleg 
njihovih družin tudi čimveč župljanov, da bomo za naše otroke molili! Z 
devetdnevnico pred praznikom pričnemo v sredo, 1.4. in jo zaključimo v Idriji v 
petek, 10.4., ko bo tudi generalka. Na belo nedeljo, 12.4. ob 10.00 bo v Idriji 
praznik prvega svetega obhajila, na Vojskem pa bo to v nedeljo, 26.4. 

MOZAIK DOBROTE 
Dekanijska Karitas Idrija–Cerkno vabi na dobrodelno prireditev »Mozaik dobrote«, 
ki bo v nedeljo, 12.4. ob 18.00 v kulturni dvorani v Spodnji Idriji. Lepo vabljeni! 

DAROVI ZA OBNOVO KALVARIJE 
Do februarja smo za obnovo zbrali 12.713 EUR. Vključno z dosedanjimi darovi to 
znaša 36.501 EUR. Vsem darovalcem iskren bohlonej! Še naprej se trudimo! 


